§ 11. O6o01menHas 3a4eTHasi padora mo maremarTuke 3a 1-ii cemecTp

OBPA3EL

Jluneiinas aaredpa

X, — X, +2X; =5
1. Pemnte cucremy —X, +2X, + X, =—3.  Ors. (2;—1;1).
X, + X, —2%X;=-1
01-11
1 210
2. B onpenenurene 01 -1 2 HaiiauTe anredpamdeckoe nomnonHenune A,,. OtB. —2.
1 -10 3

AHaJIUTHYECKAsI TeOMeTPUs

3. Janst aBe Toukun A(1;2) u B(—3; —2). CocraBbTe ypaBHeHue npsimord AB u HaiianuTe
abcuuccy TOUKH ee repeceueHus ¢ ockio abcuuce. OTB. y=X +1; x=-1.

4. Jan tpeyronsHuk cBoumu BepmmHamu A(—2;-3), B(1;1), C(3;—1). CocraBbTe ypaBHEHHE
BbicOThl BD u HaliauTe opuHaTy TOUKHU €€ ePECeueHus C OChI0 OpIMHAT.

Ots. Yy =—-2,5X+3,5;y =3,5.

5. Jlan TpeyronsHUK cBouMH BepimuHamMu A(—2;-3), B(1;1), C(3;-1). CoctaBbTe ypaBHCHUE
npsimoit CM, napamiensHoit AB, u Beruucnure opauHary Touku M nepeceuenus npsimoid CM ¢

ocklo opaunar. OTB. Y = gx -5 y=-5

6. CocTaBbTe ypaBHEHHUs B MapamMeTpuieckoi (hopMe i MPsIMOi, IPOXOsIIel yepes3 ABe
TOYKH
A(-2;3;1) u B(2;-2;-1). Haiiaure Touky M nepecedeHus mpsiMoii ¢ miaockocTbio XOY.

Ors. X=4t-2;y=-5t+3;,z=-2t+1, M(0;0,5;0).
X+2 y-1 z

7. CocTaBbTE YpaBHCHHEC INIOCKOCTH, npoxonﬂmeﬁ qcpes3 NpAMyr0 ———— = ——— = — H TOUYKY

2 3

C(-2;2;1). BeluucuTe anmuMKary Z TOYKH miockoctu mpy X =Y =1,
Ots. X—Y+2+3=0;z=-3.
BekTopHas anredopa

8. HaifauTe mpoekuuio BekTopa a = (1; 2, —3) Ha HanpaBieHue Bektopa D = (—2;1; 3).

Ots. —9/@.

9. C noMouIpr0 BEKTOPHOIO ITPOU3BEICHNS HAWINTE VIO TapajieIorpaMmma, NOCTPOSHHOTO

Ha JIByX BEKTOpax a = (1; 2;—3), b= (—2;1; 3). Ots. /115.
10 C IIOMOIIIBKO CMEIIAHHOT'O HpOI/IBBe,HeHI/ISI HaﬁHHTe 06'I)CM HapaJ‘IJ‘IeJ‘Iel‘II/IHe,Ha, HOCTpOCHHOFO Ha BeKTOan

a= (l, 2, —3), 5 = (—2,1, 3), C= (—1, 2,1) Kak Ha cropoHax. OTB. 2.
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MaTtemMaTHYecKHA aHAJIH3

VIOXZ —x+1

11. lim————. OrmB.3.
=0 x? 4+ x+5
11—

12. lim— . OtB. —.
x-0 SIn5X

13. |ing(l+thX)_1/SinX. Ots. €7,

14. ITpu kakom 3HaueHun A Geckoneuno mansie & =+/1+4X —1u S =sin AX 6yxyr

skBuBaneHTHeIMU Ipu X —> 0? Ote. A = 2.

15. YkaxuTe TouKy paspbisa Gynkuun | (X) =¥

U ONPENIEIIUTE €€ PO/, BBIYUCIINB B HEU
npenensi ciepa u crpasa. Ote. X=0; f (—0) =0, f (+0) = +00, Touka pa3pbiBa 2-ro
poza.

U+2fmmx£0

Oyzner
A—X npux>0

16. Ilpu kakom 3HaYeHun napametpa A Qynkmus Y =

nenpepeisaoii? Ote. A =4.

1 1 1 1
17. Haiinure npoussoanyio Gyrkuun Y = St( 3 — - Ors. y'=-30tg ? IR L
X 2 X
cos’ =
X
x=te™
18. HaiinuTe npou3BoAHYIO )YHKIINH, 33 JAHHON MapaMeTPUYECKH ot
y=t+e
1+ 2¢*
Beranciure ee npu 1 =0. Ors. y; = _t—t_t y; (0) =3.
e —1e

3
19. CocraBbTe ypaBHEHUE KacaTelIbHOM K rpaduKy QyHKIUN Y = (X + 1) B TOUKE C

a0ciccon
Xy = 1. Haiizure opMHATY TOUKH MEPECEUEHUS KACaTENbHOM C OCBIO OP/MHAT.

Ots. y=12x—-4; y=-4.
20. Haitnure muddepenmman dy = y'dX ¢ysxkuuu Y = XIN X. Berunciute ero npu

x=1 dx=0,1. Ors. y'=1+Inx; dy=ydx=(1+Inx)dx| ., =0,1.

dx=0,1
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BapuaHTbl 00001IeHHOM 3a4eTHO# padoThI IO MaTeMaTHKe 3a 1-if cemecTp

Bapuanr 1.
1 X=X, x5 =1,
Pemnte cuctemy metonom I'aycca:  —X; + 2x2 — X5 = 1

X, +x,—2x,=-1

Brruncmure AB,tne A= (_11 ?J , B= (% _12) }

3 | Jans gee toukn A(—1 —1) u B(—2, 3). Haiinure abeumecy Touku nepecedennus npsmoil AB ¢ ocbio
abcruce.

4 | an tpeyronsuuk ceoumu sepumnamu A(—2, —3), B(2,—2), C(1, 3) . Haiisure opaunaty Touku

nepeceuenus Boicothl CD ¢ ocbio opymHaT.

5 | Jlan tpeyronbuuk ceoumu Bepumnamun A(—2, —3), B(2,2) C(3,—1) . Haiigute opaunaty Touku
M(0, y,) npsmoit CM , napannensuoit AB .

6 | CocrasbTe ypaBHeHUs B IapaMeTpUUeCcKoil hopMe st IpsMoit, mpoxosimeit uepes e Touku A(—1 2,2) u

B, 1 3). Vxaxurte touky M npsmoit npu 3nauenuu napametpa ¢ =1.

7 X +1 z
CocTtaBbTe ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MIPOXOAAIICH Yepe3 MPsAMYI0 — = Y- = 1 u touxy Cl (l, -2,0).

2 1

Brrancioure AMIUIMKATy Z TOYKH IUIOCKOCTH X = y = 1

Haiinure npoekuuto Bexktopa d = (2,1, 2) na nanpasnenue Bextopa b= (-3,2,1).

9 C MNOMOIIBIO BEKTOPHOI'O MMPONU3BEACHUS HaI7LI[PIT€ mJiomanab TpCyroJbHUKA, MOCTPOCHHOTO HA AIBYX BCKTOpPaxX

a=(-1,2,-3)u b= (2,—1, 2), xax na croponax.

10 | Borucnure cmemanmoe nponsseiente Tpex BekTopos d =1 , b = j.c=j+k.

11 Vax* +x+3

Beruncnre npegen: 1im
P X—>+0 X+ 5

12 . 1—cos4dx
Beraucnute llmT.
x>0 sIn” x
13 | Bomuucmure lim (1-sin 3)6)]/)C .
x—0
14 1—cosx .
CpaBHHTE OECKOHETHO Majlble Ol = Y uB=sinx npu x > 0.

y

X o
15 Vxaxure TOYKY xo pa3pbiBa q)yHKHI/II/I y =e 1 OMPCALIIUTE €€ POJ, BBIYMUCIIMB B HEU IIPCACIIbI CJICBA U

cripaBa.

16 | Iomo6pas cootBeTcTBYIOMIEE 3HaueHue napamerpa C , ycTpaHuTe paspbiB QYHKIMK

p= e mpu x =0,
C npu x=0.

17 (1
Haiinure npousBonnyto Gpynkimu y = arccos~/1— 3x . Beruucnure 3nauenue y 6)
18 § 5 x =sin’t, .
HaiiguTte nmpou3BOIHYIO PYHKIMH, 3aJAHHON MapaMeTPUICCKH: 3 Brruncnure e€ 3HaueHue npu
Yy =cos’t.
T
r=—.
4

19 | Cocrasbre ypaBHEHHE HOPMaJU K rpaguky QyHKIUN ) = (x2 + 2)71 B TOUYKE C abCUCCOi Xy = lu

BBIYMCIIUTE UI HETO 3HAYEHUE ) IIPpHU X = 0

20 | y=(1+3x)Inx. Haitmure dy npu x =1 u dx =01.
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Bapmuanr 2.

1 X, X, + X, =2,
Pemmre cuctemy meronom I'aycca: 2x1 +Xx, = 4,
3x, —x, —2x;=3.
’ 120 101
Iepemnosxsre Matpuns A = ( 0 -1 1) nB=|2 -10]|; AB="?
111
3 | Hanw ase Toukn A(—1 —2) n B(—3, 2). Haiinure abeuuccy Touky nepeceyenns npsmoit AB ¢ ocbio
abcrucc.
4 | Jlan tpeyronbuuk ceoumu Bepumuamu A(2, 3), B(—2,2), C(1, —3) . Haiizure opaunaty Touku
nepeceuenus oicothl CD ¢ ocbio op/MHAT.
Haiigure npoekumto Toukn P(1, 9) na mpamyro x+2y+1=0.
6 CocTaBbTe YpaBHCHUSI B TApaMETPUUCCKOM (hopMe [T PSIMOiL, IPOXOIAIICH Yepe3 JBe TOUKU
A(-1L,—-2,2) u B(2,—-1, 3). Vkaxure touky M npsmoit npu 3nauenuu napamerpa f =1.
7 . x+1 y-2 z-1
CocTaBbTe ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, MPOXO/IAIIEH Yepe3 MPIMYHO 1 = 5 = g miouy
C(1L 2,—1) . Beruncnure anmukary Z Touku miockoctu X =y =1.
8 Haiinute 3nauenue napametpa A , npu kotopom Bektopsl d = (A, 2,—3) u b =(2,—3,1) 6yayr
TIEPIIEH IUKYJISIPHBIL.
9 C moMomIbI0 BEKTOPHOTO MPOM3BEIEHHS HAHINTE TUIOIIA/(b TPEYTOILHUKA, TOCTPOEHHOTO Ha JIBYX
Bektopax d =(1,—1,—3) u b =(3,3,1), xax Ha cToponax.
10 | Brumcnnte cMemanHoe MpousBeeHNe TpeX BeKTOpoB d =1 — Kk , b = j L c=1+ j .
11 . 342x—x°
Brruucnure npenen: llmz— .
x>0 2x° —3x+1
12 . 1-cos2x
Boruucnuts llIm————— .
-0 x In(1+ x)
. _1/+2
13| Byncimre lim (1+x%) v
x—0
14 | Ilpu kaxom 3Hauennn napametpa p GeckoHeuno manbie oL =1—cosx u 3 = sin” x Gyayr ogHoro
nopsiaxa s X —> 07?
15 v ; o 2—x npu x<2, 5
K&KHTE TOYK a3pbiBa QyHKIMH ) = ¥ OTIPEJIENUTE €€ POJI, BHIYMCIIUB B HEil
Y Yo PP YHKI Y 1+XHpI/I)C>2 Pet poA
TIpeieibl CiieBa U CIpaBa.
16 2 >
IIpy KaKOM 3HAYEHUH TlapameTpa A (yHKIHs y= x* mpu x20, OyzeT HempepBIBHOM?
A+x mpu x>0
TTocTpoiiTe ee rpaduk.
17 ) xV/3 ,
Haiigure npousBognyoo GyHKINH ) = ——= arctg—z . Beruncnure 3Hauenne y (2) .
V3 1-x
18 x =sin®s,
Haiinurte npousBoaHyto GpyHKIMH, 331aHHOM TapaMeTPUUYECKH: 5, BblunciuTe e 3HaUeHHE
y =cos’t.
T
npu = —.
T
19 | Cocrasbre ypasHenne kacatennHoii k rpaduky pynkunn ¥ = X° + x° 4+ x +1 B Touxe ¢ abeunccoit
X, =1 w Bbrunciure s Hero 3nauenne y npu x =0.
20 | y=4(x*+x+2)". Haitmure dy npu x =1 n dx=01.
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